Родительский отзыв о классном руководителе 6 «Б» и учителе математики Приймак Таисии Владимировне

Таисия Владимировна – учитель математики МОУ СОШ №14, классный руководитель 6 «Б», в котором учится мой сын. 
Таисия Владимировна – одаренный педагог, умело совмещающая знания своего предмета с чутким и внимательным отношением к детям. Таисия Владимировна очень деликатный человек, всегда находит подход к каждому ребенку в классе. Таисия Владимировна не только наш классный руководитель, но еще и наш учитель по математике.
От себя скажу, что нашим детям не требуется репетитор по математике. Она может донести предмет до ребенка в рамках выделенных часов, разъяснить, закрепить и проконтролировать. В своей   работе использует разные средства обучения, чтоб детям давалась математика легко и интересно. И не только оценки по своему предмету небезразличны Таисии Владимировны. Как часто она обращается к другим преподавателям с просьбой дать возможность ребенку повысить заработанные баллы. Упустил, недоучил, проболел, да мало ли причин, по которым средний показатель может быть ниже, чем того бы хотелось, чем заслуживает тот или иной школьник. Родители недосмотрели, ребенок сам не решается подойти попросить дополнительное задание, а Таисия Владимировна находит для этого время, силы, терпение.
Таисия Владимировна – незаменимый организатор всех проводимых классных  мероприятий:  конкурсов, викторин, праздничных вечеров, соревнований и, конечно, всеми любимых походов в кино, развлекательные центры, поездки на базы отдыха. Наш классный руководитель, не считаясь со своим личным временем, «оберегает» свой класс, относясь к детям как к собственным. 
Таисии Владимировны не составляет труда охарактеризовать каждого ребенка  в классе, она знает все слабые и сильные места наших детей, подскажет, когда детям нужна родительская помощь и поддержка.
Проводимые ею родительские собрания проходят незаметно в непринужденной обстановке, так как в это время мы, родители, узнаем все новости о наших детях, о школьной жизни класса. На родительских собраниях она очень тактично, корректно поднимает острые вопросы, при этом не ущемляет достоинство учеников и родителей. Всегда готова выслушать, тактично и грамотно разрешить наши сомнения, дать умный и добрый совет, вселить уверенность. 
Умело организованный рабочий процесс, непринужденная обстановка создают высокую производительность труда и хорошее качество выполненных работ.
Учитель по призванию, грамотный специалист, любящая свою профессию и детей, надежный и тактичный человек – все это наш классный руководитель Приймак Таисия Владимировна.
